

大家好，今天来为大家解答国际期货新闻这个问题的一些问题点，包括国际期货新闻app也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [什么叫期货?怎么样才能炒好期货?](#)
2. [美国芝商所将推出比特币期货,有了空头比特币会发展更好吗?](#)
3. [苹果期货上市了,会对苹果产业有什么影响?](#)
4. [国内国际现货和期货黄金连续下跌,为什么首饰价格不变?](#)

什么叫期货?怎么样才能炒好期货?

作为全职的交易员，我来回答你这个问题吧。

什么是期货？这个问题太简单，去百度一下就全明白了。但对于我来说期货就是我参与交易的一个市场。就是图表上的k线。仅此而已。我是从外汇转过来的，仅仅是换了交易软件没有别的区别。

怎么才能炒好期货？这是今天主要说的问题吧。

第一：有所为有所不为。期货有几十个可以交易的品种。从中选出一两个去交易。不要贪多。我们是团队交易，4个人共同盯盘我们做5个品种。下图是我们交易的5个品种。

第二：凡事预则立不预则废。建立交易系统，根据交易系统，制定交易计划。认真执行交易机会，就是八个字“计划交易，交易计划”。任何非系统的交易都不要做。最简单的交易系统都好过没有系统。

第三：执行力。执行力是交易重的难点，因为执行力考验的是人性。如同减肥一样，违背人性的。但是交易对执行力的要求比减肥的执行力要强很多。

第四：逐步建立属于自己的交易理念。我在很多文章里面都提到过交易理念。思想指导行动适用世界上的任何事物。

总结：以上就是炒期货最基本需要做到的几点。做到以上几点基本成功70%

给举个例子：想想非洲草原猎豹是怎么狩猎的？

有问题欢迎留言讨论。

外汇期货全职交易员，资管团队创始人。欢迎留言交流交易问题。

点赞关注越多，干货越多。谢谢！

美国芝商所将推出比特币期货，有了空头比特币会发展更好吗？

如果把比特币单纯的看为一种商品的话，推出比特币的期货，对比特币的发展有以下三点好处：

1.价格发现。期货作为金融衍生品的一种，通过多空博弈可以去除“泡沫”，更准确的表示比特币当前的价值。

2.风险管理。所谓风险，就是对未来的一种不确定性，但通过现货市场和期货市场的有效结合，可以很好的对冲风险。举个例子：如果投资者预先在现货市场以250元购买1枚比特币后，再在期货市场锁定三个月后以300元的价格卖出，不管这三个月内比特币的价格是上升还是下降，投资者都可以提前锁定50元的利润。

3.增强流动性。相对现货市场，期货市场的交易成本与资本要求量都更低，这会使比特币的交易会更为活跃，使比特币市场的流动性更强。

但作为“货币”比特币还不够称职。

首先，比特币背后没有国家信用作为担保。美元之所以是美元，是因为美国是世界上唯一的超级大国，相对其他国家而言，美国拥有政治、军事、经济等方面的巨大优势。而离开了美国，美元就是一张绿色的纸。

其次，比特币的波动太大，不适合作为货币。假如今天的一比特币可以买一台计算机，而明天的一比特币可以买一辆车，到了后天却只能买一块蛋糕，如此巨大波动，敢问持有它的人该如何消费？

最后，比特币的魅力之一是可以消除通胀，但事实上，适度的通胀对经济有刺进作用，举个例子：一个苹果今天卖5元，明天卖5.1元，消费者会更倾向于今天购买，反之，苹果今天卖5元，明天卖4.9元，消费者会倾向再等等，延迟消费，没有了消费，经济增长便无从谈起。

比特币能够长期存在，且价格一路水涨船高证明比特币是有其自身价值的，它的模块分割技术和其他理念都给了未来电子货币发行以新的思路，但就目前而言，相比

货币，比特币别更适合做为一种商品。

苹果期货上市了，会对苹果产业有什么影响？

郑商所近期公告显示：苹果期货将在12月22日挂牌上市。苹果基准交割品：符合《中华人民共和国国家标准鲜苹果》（GB/T10651-2008）（以下简称《苹果国标》）一等及以上等级质量指标且果径 $\geq 80\text{mm}$ 的红富士苹果，其中质量容许度不超过5%，磨伤、碰压伤、刺伤不合格果之和占比不作要求。

我国苹果种植集中在山东、陕西、河南、山西、河北、甘肃、辽宁、新疆等地，其中陕西产量最大，其次山东。我国2016年全国产量达到了4380万吨，大部分以鲜果方式消费。

近几年多地区持续扩种苹果，苹果价格出现滞涨，局部地区苹果集中上市时候甚至出现，产区价格出现大幅度下跌。商品批发市场价格显示，近几年苹果价格整呈现偏弱的走势。如果考虑批发市场人工、运输费用、产地费用大幅上涨，收购商必须降低苹果收购价格方能获得正常利润。2017年河南地区苹果集中上市统果价格不足1.5元/斤，收入逐年下降。

苹果作为北方农民重要的经济作物（果树），近年价格大幅波动，严重影响了农民增收，也影响部分偏远地区农民的脱贫致富。

证监会新闻发言人常德鹏表示，开展苹果期货交易，是证监会落实国家脱贫攻坚战略部署的重要举措，也是期货市场支持贫困地区经济发展、服务实体经济的重要安排。苹果期货上市后，有助于形成公开透明的苹果市场价格，完善价格形成机制，为市场各方提供价格指导；可为市场提供套期保值、防范价格风险的工具，稳定产业企业生产经营；以期货市场为桥梁，通过“公司+合作社+农户”“期货+订单”以及“保险+期货”等模式，有效转移种植和生产经营风险，保障农户收益稳定，服务国家脱贫攻坚战略，实现苹果主产区精准扶贫的目标。

期货作为对冲风险工具，苹果上市后，市场关注度增加，有利于我国苹果生产、流通、贸易方式转变，提升苹果品质。

国内国际现货和期货黄金连续下跌，为什么首饰价格不变？

消费者如果不是傻子，难道商人是啥子嘛？从南京到北京，买的没有卖的精。目前各石油生产国均因油价下跌而增加产量的结果，就是进一步跌价。都想尽可能更多的掌握生产份额。金价与石油价格是成反比的。

好了，关于国际期货新闻和国际期货新闻app的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！